着眼工作课题 统一戒毒模式

呼和浩特讯 8月20日下午,自治区戒 毒管理局抽调骨干组成统一戒毒模式攻坚小 组,并在内蒙古女子戒毒所召开专门会议,该 局政委孙锦琰和相关科室负责人及内蒙古女 子戒毒所领导班子成员参加了会议。统一戒 毒模式攻坚小组由自治区戒毒管理局机关、 内蒙古女子戒毒所、乌兰察布市戒毒所、锡盟 戒毒所、乌海市戒毒所抽调成员组成。

警事传真

会上,各场所汇报了关于建立全国统一 戒毒模式的方案,内容包括场所制度、外观、 标识等内容,并通过 PPT、PDF、图片等形式 进行场所外观讲解,参会领导从如何建立科 学的统一戒毒模式进行了讨论,从制度、外观 设计方面发表了各自意见。

孙锦琰指出这次专门会议对统一戒毒模 式攻坚小组成员提出要求, 希望各场所要保 证设计简洁易懂,不能过于复杂繁复。设计要 体现民族特色,在大楼中文标识下加入蒙文, 符合标识要求。要请专业人士设计颜色,符合 审美要求,要早日设计好场所外观方案。

(高洪涛 王可)

"驴友"迷路困山中 各方施救脱险境

察素齐讯 8月19日晚11时左右,呼和 浩特市土左旗公安局陶思浩派出所民警接到 群众报警称,他的弟弟和其他7名人员从古 雁沟进山探险游玩,从当晚9时开始一直联 系不上,应该是迷路了,请求帮助。该所立即 集结警力,并通知旗公安消防大队,联合进山 实施救援。

当晚 11 时 30 分许,装备齐全的派出所 民警和消防大队战士组成救援队, 从古雁沟 口进山,他们攀过湿滑的岩壁,趟过极不平整 的河谷石滩,借着手电筒微弱的光芒,在杂草 荆棘中艰难地寻找,但一无所获。救援队调整 思路,又决定兵分两路从河谷尽头峭壁东西 两侧分别上山寻找,路途艰难,崖陡涧深,历 经9个小时的搜寻,终于在古雁沟东侧山下 的一个河谷内找到迷路被困的8名驴友。8 月20日上午11时许, 救援队及8名被困驴 友安全从古雁沟走出。

被困人员说,他们都是包头市人,自行组 织结伴到古雁沟探险游玩, 但却低估了线路 难度,各方面的准备也不充足,才导致迷路被 (李翔)

红山区特警大队 部署校园安保工作

赤峰讯 为确保秋季开学期间学校周边 治安环境平稳,从8月20日开始,赤峰市红 山区公安分局特警大队未雨绸缪、精心组织、 积极部署校园安全保卫工作。

该大队召开全体民警会议、科学部署巡 逻警力,合理安排勤务,要求全体民警统一思 想、提高认识,全力维护校园及其周边安全, 并形成长效工作机制抓好抓实。

该大队组织专门警力,对红山区所有 公立学校,幼儿园负责安保的副校长、安监 办主任集中进行安全知识普及培训,介绍 当前校园安全形势,学习《中华人民共和国 反恐怖主义法》,同时对各校园安保力量进 行培训,以确保在突发事件中,能够及时发 现,及时处置,并加强城区中小学、幼儿园 及其周边的巡逻防控工作,不断加大武装 动态巡逻和步巡力度。为确保校园周边安 全保卫工作取得实效, 该大队进一步落实 值班民警负责制和中队干部带班制,对校 园安保工作落实情况进行不定时的督导、 检查,最大限度地提高校园周边的见警率 和管事率,切实增加师生的安全感。

(李海涛)

护航学生安全

尼尔基讯 近日, 呼伦贝尔市莫力达瓦达 斡尔族自治旗境内中小学、幼儿园陆续开学, 为全力保障学生幼儿出行平安, 莫旗公安局 交警大队民警逐步深入辖区各校园,开展安

民警通过与校领导面对面交流, 要求学 校在开学之际召开全体师生交通安全宣传讲 堂,筑牢学生们文明参与交通的理念,改正日 常多见的交通违法行为, 用良好的出行习惯 打好自身安全防护基础。同时,对刚刚离开幼 儿园升入小学的低龄儿童加强宣传引导,以 保障小学生出行安全,并对校车安全进行检 查,重点检查是否办理许可证、校车驾驶员是 否有资质、是否配备消防安全设施和急救用 品等,严防"带病"校车上道路行驶,保障学生 乘车安全。



近日,呼 和浩特市赛 罕区公安分 局出入境服 务窗口设立 了志愿者服 务岗,为前来 办理业务的 群众提供政 策咨询、业务 办理等"一站 式"贴心服 务, 受到好 海燕 摄

红山区交警严查涉牌涉证违法行为

赤峰讯 连日来,赤峰市公安局红山 区分局交警大队持续开展加强道路管理预 防交通事故专项行动,严查涉牌涉证、酒 驾、毒驾等严重交通违法行为。

行动中,该大队采取错时整治等措施, 依托缉查布控系统和交警岗楼,依法抓拍、 取证,并结合前期整治行动经验,精心组 织、周密部署、强化措施,突出重点路段的

管控,对危化品运输车、重型大货车、渣土 车、客车等重点车辆进行严格检查。执勤民 警采取巡逻管控与定点检查相结合的执勤 方式,严查严重交通违法行为,坚持对重点 车辆交通违法行为"零容忍"的态度,坚持 "四不放过"原则,形成高压严管重处态势. 筑牢夏季道路交通安全防线, 确保辖区道 路交通秩序稳定。 (李国春)

推进新举措落实

根河讯 为扎实有序推进"放管服"改 革 20 项新举措如期保质落地见效, 呼伦贝 尔市根河市公安局交警大队按照"马上办、 网上办、就近办、一次办"等服务便民化要 求,切实加强"放管服"改革措施宣传引导, 努力树立人民公安为人民的良好形象。

学习会上,该大队车管所所长陈玉鑫 分别就申请材料的"四个减免",对补换领、 审验驾驶证和补领机动车行驶证、号牌等 18 类车辆驾驶人管理业务,驾驶人异地申

强化"放管服"改革

领驾驶证、异地验车及办理车辆转籍等业 务,车辆异地转籍,车管业务"一窗通办"等 方面的政策进行了详实的解读。该大队教 导员肖宝成要求全体人员要对应各自岗位 职责,努力做到学懂弄通,学以致用,全面 掌握业务流程和基本工作要求, 做到正确 理解、熟练掌握,把"马上办、网上办、就近 办、一次办"等审批服务便民化"放管服"改 革措施深入推进、抓好落实。

(包雪莲)

新左旗交巡警大队全力预防交通事故发生

阿木古郎讯 日前, 呼伦贝尔市新巴尔 虎左旗公安局交巡警大队根据当地天气多 变的实际情况,采取有力措施,扎实开展夏 季道路交通事故预防工作。

该大队要求各中队把公路客运车辆作 为源头监管的重中之重,会同安监、路政等 部门,加强客运企业安全监管,全面落实企 业安全主体责任。同时,严格检查客运企业

安全制度落实情况,发现道路交通隐患,及 时整改,坚决查处超速、超员等严重交通违 法行为。该大队充分利用街边商铺 LED、电 视、微信公众平台等媒体,对严重交通违法 行为进行公开曝光,以案释法,不断加大舆 论监督力度,进一步拓展交通安全宣传的社 会覆盖面,营造浓厚的交通安全宣传氛围。

客朱某发生纠纷。8月7日在黑山头景区游

玩时,朱某的儿子受伤,朱某对旅行社的赔

偿表示不满意,双方发生争执,朱某一直对

徐某谩骂,徐某不堪忍受报了警。现场,民

警对双方进行了大约 20 分钟的耐心调解.

消除了双方的对立情绪, 最终双方签订了

民警悉心调解

(张凤姣)

旅游出现纠纷

呼伦贝尔讯 近日, 呼伦贝尔市海拉尔 区公安分局建设派出所接到报警:301 国道 海拉尔区的一塔两寺旅游景点附近、一辆 旅游大巴车的游客与导游发生纠纷。更为 紧迫的是,游客乘坐的飞机当日下午4时 起飞,旅游大巴已经开往海拉尔东山机场。

时间紧迫,该所民警迅速出警,赶到东 山机场。经了解,导游徐某和来自湖北的游

呼伦贝尔讯 呼伦贝尔市公安局交管

支队在深化公安交管"放管服"改革工作

中,以权限下放为重点,全力推进交管"放

管服"改革工作,截至目前,共向旗县下放

权限 40 项。其中可直接办理项目 38 项,需

相继印发了《呼伦贝尔市公安局交管支队

为了加强对下放权限的监管,该支队

一次一授项目2项。

印发相关文件 下放办理权限

和解协议书。

"综合应用平台"车驾管系统权限授予和使 用管理办法》(试行)、《关于进一步明确旗县 车管所业务办理范围的通知》等文件,进一 步明确了旗县车管所办理车驾管业务的范 围,并将该市的权限下放工作进行了有效 规范,确保放而不乱,保证严格规范公正文

(白莹)

(李炜)

面向军人家属 送上法律服务

乌海讯 为有效提高军人军属的法 律意识,进一步发挥法律援助对军人军 属的维权作用,推动军民融合深度发 展,解决广大官兵的"烦心事",8月1日 至8月16日,乌海市海勃湾区法律援 助中心和辖区内的7个法律工作站邀 请法治副主任,联合举办了军人军属法 律援助维权知识讲座。

法律援助工作站工作人员和法治 副主任为辖区内军人家属重点宣传了 《兵役法》《国防教育法》《法律援助条 例》, 对军人及其家属在生活和工作中 遇到的军人待遇、退伍安置、婚姻家庭、 工伤补偿、交通事故、人身损坏赔偿等 问题进行解疑释惑,并详细介绍了法律 援助的服务范围、服务方式、申请程序 和条件、便民服务举措等内容,使军人 军属熟悉掌握法律援助维权渠道,让每 一位军人及其家属运用法律武器维护 自己的合法权益,让每一位新兵安心服 (李铁建)

加强监督合作 营造双赢效果

乌海讯 近日,乌海市海勃湾区 人民检察院驻派出所检察室主任和内 勤走访了辖区六个派出所, 就派出所 处理轻伤害案件证据收集范围和标准 进行了座谈。

检警双方充分肯定了上一年度的 工作。凤凰岭派出所所长王俊峰说, 派驻检察室成立一年来, 及时纠正了 派出所在执法程序中的瑕疵, 也在疑 难、重大案件的取证和法律适用上给 予各所极大的帮助。双方强调, 在今 后的工作中,要进一步加强配合与联 系,对于"吃不准、拿不透"的案件及 时与驻所检察室联系,提升提前介入 的效果,提高案件的破案率,也保证每 个司法环节的顺利进行。驻所检察室 向海勃湾区公安分局所辖的六个派出 所发放了《派出所立案侦查故意伤害 案件的证据收集范围和标准》,以强化 派出所在处理故意伤害类案件的证据 基础, 让派出所在处理此类案件的证 据收集上更加完善、基础更加扎实。

该院驻派检察室自成立以来,始 终坚持"边建设、边调整、边工作、边 规范"的工作原则,与辖区内的六个派 出所保持了良好的监督与合作关系, 共同维护乌海市海勃湾区的稳定、和 (魏敏)

"警务广场"贴近群众 形式多样受到欢迎

乌海讯 为有效提升广大交通参与 者的文明交通理念,营造平安、畅通、文 明、和谐的道路交通环境,近日,乌海市 交警支队海勃湾区大队"警务广场"活动 在人民公园北门展开。

活动中,该大队民警悬挂宣传横幅、 摆放宣传展板,向过往群众发放交通宣 传资料,详细讲解了酒后驾车、无牌无 证、超速超员等交通违法行为的危害性, 并与现场群众开展了互动交流活动,还 赠送了交通宣传小礼品,提醒广大驾驶 人和群众自觉遵守交通安全法律、法规, 做到文明平安出行。

"警务广场"活动有效地增强了居民 的道路交通安全法律法规知识,提升了 群众的交通安全意识,活动当日,共发放 宣传材料500余份,接受群众咨询90余 人次,收到了良好的宣传效果。

(杨利军 袁存礼)



交警深入校园

全宣传与校车安全检查工作。